
IME DESTINACIJE
Crikvenica-Novi Vinodolski-Vinodol: Gdje odmor znači više

Svjetionici Kvarnerskog zaljeva

Smješteni usred Kvarnerskog zaljeva, Crikvenica, Novi Vinodolski i Vinodol biseri su jadranskog
Primorja koji privlače posjetitelje iz cijele Europe. Idealna pozicija u samom centru Hrvatske, 
blizina većih gradova i zračnih luka te dobra cestovna i željeznička povezanost čine ove 
destinacije savršeno povezanima s Europom i ostatkom Hrvatske.

Ovaj će vas primorski kraj privući brojnim aktivnostima koje će vam popuniti dane tijekom vašeg
odmora. Od brojnih wellness centara u kojima možete opustiti svoj duh i tijelo, do izleta koji će 
vas upoznati s baštinom i tradicijom koja se ovdje njeguje od davnina, svaka aktivnost u koju se 
upustite naučit će vas nešto o životu ovdašnjeg stanovništva. Ako ste posebno avanturistički 
raspoloženi, uskočite u more i istražite svijet jadranskog podmorja koji krije neviđene ljepote.

Crikvenica i Novi Vinodolski će vas ugostiti u više od dvadeset moderno opremljenih hotela, 
brojnim apartmanima i kućama za odmor te u nekoliko kampova, a istinsko opuštanje i mir vas 
čekaju u Vinodolu, pitomoj zelenoj oazi, u prekrasnim ruralnim kućama s bazenima.  Blizina 
obale i različite vrste plaža omogućit će vam da sami odaberete na kojoj od njih želite uživati u 
suncu, kristalno bistrom Jadranskom moru i ugodnom povjetarcu. Brojni restorani, starinske 
konobe i kafići utažit će vašu glad za tradicionalnim jelima i pićima ovog priobalnog kraja. Uz 
lagana jela od ribe i pijuckanje bijelih i crnih vina spravljenih od najukusnijeg grožđa koje raste u
primorskim vinogradima, osjetit ćete pravi mediteranski užitak. Šapnut ćemo vam tajnu: nemojte
napustiti ovu modro-zelenu rivijeru prije nego što kušate autohtono vino vinodolsku žlahtinu, 
gastro poslastice od samoniklog bilja i lovačke specijalitete u ugodnom šumskom ambijentu, 
zdrava riblja jela na "Cesti plave ribe" duž crikveničke rivijere te šećer za kraj - jedinstvenu Tortu
"Frankopan" u Crikvenici.

Kako bi vaši dani protekli u neprestanoj zabavi, u Crikvenici, Novom Vinodolskom i Vinodolu se 
svakodnevno odvijaju brojna događanja i festivali, na kojima možete uživati u tradiciji, glazbi, 
plesu, gastro delicijama ili zanimljivim radionicama. Ako ste zaljubljenik u povijest, svakako 
posjetite manifestacije u kojima ona živi i danas, kao što su Dani Ad Turresa i Dani Frankopana 
u Crikvenici ili Drivenik – čuvar kroz povijest. Upoznajte vrijednu i bogatu baštinu na zimskim i 
ljetnim karnevalima, (Sr)etnom Selcu, Ružici Vinodola i Ribarskome tjednu. Spojite ugodno s 
korisnim na brojnim gastro događanjima, počevši od Tjedna plave ribe, festivala s jagodama i 
trešnjama u glavnoj ulozi pa do Festivala kolača i sladoleda i Fešte od liganj, gdje ćete kušati 
sjajna jela ili u društvu domaćina naučiti kako ih pripremati.
U dugim zimskim danima vaša će srca ugrijati zanimljiva događanja u vrijeme Adventa za male i
velike i vesele karnevalske šale, ali i događanja posvećena zaljubljenima.

 



PROIZVODI

AKTIVNI ODMOR

Primorska avantura - od dubina Jadrana do šumske čarolije

Jedinstvena pozicija Crikvenice, Novog Vinodolskog i Vinodola koja spaja more, šume i planine 
omogućava vam da svakog dana iskusite nešto novo. Za početak, ovdje ćete pronaći ukupno 
300 km kilometara pješačkih i planinarskih šetnica i staza i 300 km biciklističkih staza.
Sjednite na bicikl i provozajte se okolicom ovog primorskog kraja te se upoznajte s krajolikom 
koji će vam pružiti raznovrsne mogućnosti za zabavu. Sve ljubitelje sportova očekuju zatvorene 
dvorane te brojni tereni na otvorenom, na kojima možete zaigrati nogomet, rukomet, tenis, 
košarku, odbojku i mnoštvo drugih sportova.

Ribolovci će jednako uživati uz obalu mora ili Tribaljskoga jezera, a jedriličari u skrivenim 
uvalama i društvu povoljnih vjetrova. Ako želite iskusiti ovo područje na potpuno drugačiji način, 
zaputite se do jednog od ronilačkih centara i uronite u novu avanturu koja će vas odvesti u 
dubine Jadrana te vam pokazati sve njegove skrivene tajne i bogatstvo biljnog i životinjskog 
svijeta. Ako želite nešto još ekstremnije, uđite u zrakoplov i zaputite se na panoramski let iznad 
čitavog Kvarnerskog zaljeva, a za potpuni doživljaj i neopisiv osjećaj slobode, tu su paraglajding
ili skok padobranom.  

Započnite dan osvajajući planinske vrhunce, vidikovce "Oči Vinodola", Nebeske labirinte ili 
Mediteranski labirint ljubavi, od čijih će vam ljepota zastati dah ili se uputite na romantično 
jahanje zelenim brežuljcima, gdje će vam društvo biti ugodna tišina. Vaš natjecateljski duh će, 
uz mnoga manja natjecanja na kopnu i moru, zasigurno rasplamsati i tri maratona na Rivijeri 
Crikvenica: biciklistički, plivački i trkački. U ovome je kraju klima osobito darežljiva, stoga ćete, 
zahvaljujući povoljnim uvjetima, u aktivnostima na otvorenom moći uživati gotovo cijele godine.

WELLNESS I ZDRAVLJE

Put do sklada duha, tijela i uma

Crikveničko-vinodolska rivijera je još u 19. stoljeću prepoznata kao idealno područje za razvoj 
prirodnih lječilišta, i to prije svega radi iznimno povoljne klime i mikroklime koja na osobit način 
spaja morska i planinska strujanja. Stari su Pavlini otkrili da je spoj sunca, slane morske vode i 
ljekovitim biljem ispunjene prirode savršena kombinacija koja tijelu može povratiti energiju, a 
umu smirenost i relaksaciju. Bilo da se želite opustiti uz neki od tradicionalnih ili modernih 
wellness tretmana ili se izliječiti od tegoba koje vam stvaraju poteškoće u svakodnevnom radu, 
ovdje vas očekuju zdravstvene ustanove, čije će vam stručno osoblje pokazati put do 
ozdravljenja i opuštanja.



Ovdje možete iskusiti kako se na potpuno prirodan način tijelu vraća sklad, a umu fokus. Uz 
centre za opuštanje u svim većim hotelima na obali, u Novom Vinodolskom se nalazi jedan od 
najvećih spa centara na Jadranu, dok je u Crikvenici poznati centar talasoterapije, s tradicijom 
liječenja dugom već više od pola stoljeća. Prirodne blagodati, raznovrsne mogućnosti za 
opuštanje i rekreaciju na otvorenom te kvalitetne programe iz sportske medicine prepoznali su i 
mnogi vrhunski sportaši, koji  su upravo ovaj kraj odabrali za svoj drugi dom, kako bi se odmorili
i pripremili za nove sportske izazove.


